Нижегородская Госавтоинспекция напоминает несовершеннолетним водителям велотранспорта о правилах управления «двухколесным»

С наступлением летнего сезона молодежь г. Н. Новгорода большую часть времени проводит на улицах, в том числе многие увлекаются ездой на велосипедах. Катание на «двухколесном» - это интересно, полезно и весело! Но не стоит забывать, что существуют правила дорожного движения для управления велосипедом, соблюдение которых  поможет сохранить здоровье, а порой и жизнь водителей. 
В соответствие с требованиями ПДД движение на велосипеде должно осуществляться по велосипедной дорожке, а при их отсутствии или невозможности движения по ним допускается движение велосипедистов по проезжей части дороги в один ряд не далее одного метра от ее правого края. Запрещается управлять велосипедами на дороге лицам моложе 14 лет.
[bookmark: _GoBack]Во время движения по дороге в темное время суток и при недостаточной видимости на велосипеде должны быть катафоты белого цвета впереди и красного сзади, на одежде велосипедиста - световозвращающие элементы. Это позволит велосипедисту стать более заметным для водителей транспортных средств.
Уважаемые родители! Не забывайте ежедневно напоминать своему ребенку (в независимости от того, в каком классе он учится и сколько ему лет) о соблюдении элементарных правил безопасного поведения на улицах и дорогах, потому что только совместными усилиями можно изменить печальную статистику «детских» ДТП.
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