Уважаемые родители!

Приглашаю Вас 18 марта 2018 года принять участие в школьном опросе «Время диалога», который является заключительным этапом проекта «Всей семьей в будущее».

У Вас будет уникальная возможность выбрать те темы и вопросы, которые близки Вам как родителям и активным участникам школьной жизни.

Ответы школьного опроса «Время диалога» после обработки станут составной частью стратегии развития МАОУ «Школа № 190».

Ждем Вас на празднике «Всей семьей в будущее», участником которого может стать вся Ваша семья.

                                                                     Директор МАОУ «Школа № 190» И.А.Звездова

Дорогие наши родители!
Совет обучающихся МАОУ "Школа №190" обращается к Вам! Примите участие вместе со своими детьми в Школьном опросе "Время диалога". Мы все заинтересованы в обсуждении актуальных проблем школьной жизни. Поэтому так важно не остаться в стороне, прийти в школу 18.03.2018 с 08.00 до 20.00 и принять участие в диалоге. Вопросы Школьного опроса "Время диалога" размещены на сайте школы. 
Совет обучающихся
Дети – наше будущее. Каким оно будет, конечно, зависит от взрослых. Каждый родитель заинтересован в активном развитии своего ребенка. Нам очень хочется, чтобы наши дети получали хорошее образование. Чтобы это образование проходило в отличных условиях, чтобы оно было безопасное для физического и психического здоровья. Чтобы, повзрослев, наши дети нашли свой путь в жизни, обрели семью и ни в чем не нуждались. Для того, чтобы организовать работу, направленную на решение выше сказанных задач, и необходимо участие в школьном опросе «Время диалога». Каждый родитель должен сделать шаг навстречу своему ребенку -проявить активность – ответить на важные вопросы, предложенные проектом «Всей семьей в будущее!»  

Совет родителей школы 

Председатель Н.А.Шпиро 

